BapuaHT Ne 7 MPO®U/Ib 2024
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Yron mnpu BepumMHE, NPOTHBOJIEKAMIEH OCHOBAHHIO PABHOOEAPEHHOTO
TpeyronapHuKa, paBeH 30°. bokoBas cTopoHa TpeyronbHuKa paBHa 11. Haiiaure
IUIOMIAIb 3TOTO TPEYTOJbHUKA.
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Jlaubr BekTopel d (2;—5) wu b (5; 7). Haiimure cKanasgpHOE MPOHU3BEIACHHE

BekTopos 0,6d u 1,4b.

Haiinute 00bEM MHOTOrpaHHHKA, BEPIIMHAMU KOTOPOTO SABJISIIOTCS BEPIIMHEL A,
By, F;, A npasunbHON mectuyronbHoi npusmel ABCDEFA.B,CiD,E.F;,
IUIOIIAb OCHOBAHHS KOTOPOH paBHa 12, a 6okoBoe pedpo paBHO 15.

BeposITHOCTE TOTO, 9TO HA TCCTUPOBAHUHU MO MATCMATHKC YUIAIIMMCT A. BEPHO
pewut Oonbwe 9 3anay, paBHa 0,63. BeposATHOCTE TOro, 4TO0 A. BEPHO PELUUT
Oonbmie 8 3ama4, pasHa 0,75. Haiinure BEPOSTHOCTH TOTO, YTO A. BEPHO PEIINUT
pOBHO 9 3a1au.

B ropone 46% B3poCIOTr0 HACEACHUSA — MYXKYIUHBI. [ICHCHOHEPBI COCTABISIIOT
7,7% B3pOCIIOTO HACCTCHUS, MPUUYEM IO MCHCHOHEPOB CPEIN KCHINMH PAaBHA
10%. nms commomorMaecKoro Ompoca BRIOpAaH CIydailHBIM 00pas3oM MY>KYMHA,
NPOXKUBAKOLINI B 3TOM Topoac. HalauTe BEPOSITHOCTh COOBITHS «BBIOPAHHBIN
MY>KYHHA SBJISCTCA IEHCHOHEPOM».

Haiinute xopeHb ypaBHEHUA
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Haiinure 3Ha4YCHNE BBIPAKECHUS
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Ha pucynke wu3o0paxén rpapuk ¢yskuum y = f(x), onpencnéHHoi Ha
unTepBaie (—4; 13). Onpenenure KOJIUIECTBO TOUCK, B KOTOPBIX KACATEIBHAS K
rpaduky QyHkuun y = f(x) mapanienabHa npsaMoi y = 14,
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Koappumuent momesnoro  meiictBusa (KIIZ) Hexoroporo  aBuTATENs

1T,

onpeaenseTcs (PopMyon n = - 100%, roe T, — Temmeparypa HarpeBaTenst

(B kenbBHHAX), T, — TeMmeparypa XOJOAWIbHHKA (B KenpBHHAX). IIpu kakoi
temneparype Harpesaremst T; KIIJI storo amsuratens Oyzer 25%, ecnu
TeMneparypa xonogunbHuka T, = 276 K? Otser naiite B rpagycax KenbsuHa.
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[epeast TpyOa MpOIMyCKAeT HA 8 JTHTPOB BOJABI B MHHYTY MCHBIIE, YEM BTOPAS.

CKOJBKO JIHUTPOB BOABI B MHUHYTY MPOMYCKAET OEpBas TpyOa, €cau pe3epByap
00B&MOM 180 nMUTPOB OHA 3aMOJIHACT HA 8 MUHYT JOJbLIC, YeM BTOpas Tpyoda?

Ha pucynke u3o0pakén rpadux (yskuun Buaa f(x) = ax? + bx + c. Haiinure

saayenue f(—3).
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Haiinure TOuky MakcuMyMa (DyHKLIHU

y=(x—5)-e*7,
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a) Pemute ypaBHeHUe
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T
24/2 sin (x + §) + 2cos?x = 2 + V6 cos x.

0) YKaxuTe KOPHHU 3TOTO YPABHCHUA, IPHUHAJICIKALUEC OTPE3KY [—37r ;= 37”]

Ha pebpe AA; npsamoyronsHoro napanaenenunena ABCDA; B, C; D B3saTa To4uka
E Tax, urto A{E: EA = 1: 2, Ha pebpe BB, — touka F Tak, uto B;F: FB = 1:5, a
touka T — cepenuna pebpa B, C;. V3BecTHO, ut0 AB = 2, AD = 6, AA; = 6.

a) Joxaxkure, yT0 mnockocTh EFT mpoxoauT depe3 BepLIuHy D, .
0) Haiigure yron Mexay mmockocteio EFT u mockocTeio AA, By .

Pemnre HEpaBeHCTBO
log,(36x) — 1 =

log2x —logg x3 —

Martgeii xo4er B34Tb B KpeauT 1,4 miH pyoneii. [TorameHnue KpeaguTa NpoOMCXOIUT
pa3 B TOI paBHBIMH CyMMaMH (KpOME, MOXKET OBITh, MOCJICOHCH) moce
HauucneHua mpoueHtoB. CraBka mnpoueHta 10% romoBeix. Ha kakoe
MHHUMAJILHOE KOJTHYECTBO JET MaTBEH MOKET B3ATh KPEIUT, UTOOBI CKETOIHBIC
BBITIIATEI ObLTH HE Oomnee 320 Teicad pyOneit?

17 | Jan npamoyronessii TpeyronsHuK ABC ¢ npsmeiM yrinom C. Ha xatere AC B3saTa

19

touka M. OxpyxHOCTE ¢ meHTpoM O u guameTpom CM KacaeTcsi THIIOTEHY3BI B
Touke N.

a) Jokaxute, uTo npsimeie MN 1 BO napaiielbHbI.
0) Haitnure nmomans geteipéxyronbuuka BOMN, ecmu CN = 4 u
AM: MC = 1:3.

Ilenoe 4ucno S sBAACTCA CYMMOH HE MEHEE TPEX IOCICAOBATCIBHBIX WICHOB
HEMOCTOSHHOM apU(IMETHIECKOH MTPOTPECCUH, COCTOALLIEH U3 LIENbIX YHCET.

a) MosxeT 1 S paBHATBCA 87
0) MoxeT i S paBHATHCS 17
B) Haitqure BCE 3HAaYCHMA, KOTOPBIC MOKET PUHUMATE S.



